JEDNADŽBE I NEJEDNADŽBE
                                                                                          vježba 3                       eksponencijalne jednadžbe 

1.)  Koje je rješenje jednadžbe 
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2.)*  Rješenje jednadžbe 
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 nalazi se u intervalu:
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3.)  U jednadžbi 
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, nepoznanica x jednaka je:
a)  
[image: image9.wmf]4

-

                      b) 
[image: image10.wmf]3

-

                     c)  
[image: image11.wmf]2

-

                     d)  
[image: image12.wmf]1

-


4.)* Koliki je zbroj rješenja jednadžbe 
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